

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 16.05.2022 Meldungsnummer: HR02-1005473939

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Informatica Software (Schweiz) GmbH, Zürich

Informatica Software (Schweiz) GmbH (Informatica Software (Suisse) Sàrl) (Informatica Software (Switzerland) LLC) City Center Stockerhof Dreikönigstrasse 31A 8002 Zürich

Berichtigung des im SHAB Nr. 128 vom 06.07.2020 publizierten TR-Eintrags Nr. 25363 vom 01.07.2020 Informatica Software (Schweiz) GmbH, in Zürich, CHE-108.542.239, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 195 vom 07.10.2020, Publ. 1004994206). Mit Ref. 6 TR-Nr. 25363 vom 01.07.2020 hätte die Funktion und Zeichnungsart von Jacek Witomski mutiert werden sollen. Leider wurde er irrtümlicherweise ganz neu eingetragen statt mutiert. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Witomski, Jacek Pawel, deutscher Staatsangehöriger, in Weissach im Tal (DE), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Witomski, Jacek, deutscher Staatsangehöriger, in Weissach im Tal (DE), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, [nicht: ohne eingetragene Funktion, mit Einzelprokura].

Tagesregister-Nr. 19227 vom 11.05.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 195, Datum: 07.10.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich